

Furnizare prin acord cadru cu durata de 12 luni a 8 loturi Produse alimentare destinate pregătirii mesei la Centrul de Asistenta Medico-Sociala Bivolari

I.D.: 92177466

Data publicarii 23.01.24 Coduri CPV 15100000-9 15131000-5

Pretul estimativ: 26.807,75 RON - 26.807,75 RON
10.758,30 RON - 10.758,30 RON
130.401,20 RON - 130.401,20 RON
57.001,80 RON - 57.001,80 RON
82.033,46 RON - 82.033,46 RON
27.248,40 RON - 27.248,40 RON
50.715,50 RON - 50.715,50 RON
57.050,00 RON - 57.050,00 RON

Descriere: 6. Diverse produse alimentare, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 6, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 13.409.48 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 6, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 26.807,75 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea maximă nu este obligatorie pentru beneficiar. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar.. 2. Peste și produse din peste, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 2, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 5.379,15 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 2, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 10.758,30 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea maximă nu este obligatorie pentru beneficiar. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar.. 1. Produse de origine animală, carne și produse din carne (Rev.2), Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1, Lot 1, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 65.254,55 lei fără TVA. Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 1, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 130.401,20 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar.. 3. Fructe și legume transformate, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 3, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 28.005,90 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 3, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de

57.001,80 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea maxima nu este obligatorie pentru beneficiar.. 4. Produse lactate, oua, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 4, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 41.023,06 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 4, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 82.033,46 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea maxima nu este obligatorie pentru beneficiar.. 5. Produse de panificație, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 5, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 13.624,20 (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 5, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 27.248,40 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea maximă nu este obligatorie pentru beneficiar. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar.. 7. Legume, fructe și produse agricole, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 7, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 25.357,75 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 7, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 50.715,50 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea maximă nu este obligatorie pentru beneficiar. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar.. 8. Paine, Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția minimului prevăzut în Anexa 1 Lot 8, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 29.022,00 lei (ron). Valoarea maximă a fondurilor autorității contractante alocate pentru achiziția maximului prevăzut în Anexa 1 Lot 8, fără T.V.A. (inclusiv transportul) este de 57.050,00 lei (ron). Dacă oferta depășește această valoare va fi respinsă de autoritatea contractantă, deoarece întrece valoarea fondurilor (inclusiv transportul), fără T.V.A., care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea acordului-cadru de furnizare referitor la achiziția maximului prevăzut în anexă, fără TVA. Cantitatea maximă a acordului-cadru de furnizare produse alimentare este de 12 contracte, pe o durată de 12 de luni. Cantitatea maximă nu este obligatorie pentru beneficiar. Cantitatea minimă a acordului-cadru furnizare produse alimentare este de 1 contract subsecvent, realizat pentru o perioadă de 6 luni. Cantitatea minimă nu este obligatorie pentru beneficiar..
